

准妈妈心力衰竭,怀孕6个月宝宝没了

医生提醒:孕妇如果出现胸闷的症状,千万不要大意



昨天是“全国心力衰竭日”,现代快报记者从江苏省人民医院妇幼分院、江苏省妇幼保健院的妇女儿童心脏中心获悉,该院连续收治了两名心力衰竭孕妇,其中一名怀孕6个月的孕妇,胎死腹中。专家提醒,孕妇如果出现胸闷的症状,千万不要大意。 通讯员 张昱 现代快报记者 刘峻

医院收治两名心力衰竭孕妇

李女士刚刚产下一名健康的女婴。8个月前,她在省人医成功做了试管婴儿。生产前1个月,李女士觉得胸闷气喘,难受得不行。当地医院认为这是怀孕的正常反应。可是后来,李女士晚上都没法睡觉了,一躺下就觉得气短,最后转到江苏省妇幼保健院产科就诊。

经会诊,李女士心脏明显比正常人大,高度怀疑因怀孕导致心力衰竭。

医生紧急治疗,提前剖腹产,

李女士终于度过了危险。目前,李女士正在接受进一步治疗。

来自外省的张女士就没这么幸运了。她原来就有心脏病,心脏在怀孕之前就明显扩大,但当时胸闷气喘的症状不明显,没有到医院治疗。怀孕6个月时,张女士胸闷气喘,晚上睡觉不能平卧,一平卧就咳得厉害。

张女士到江苏省妇幼保健院妇女儿童心脏中心就诊,医生建议她住院治疗,可她担心住院后用药

会对胎儿产生不利影响,拒绝了。过了3天,张女士胸闷气喘明显加重,咳出大量粉红色泡沫样痰,并有大量胸腔和腹腔积液。被送到医院时,张女士缺氧明显,生命垂危,胎儿的胎动明显减少,到医院后监测胎心发现胎儿已死于子宫内。积极抢救后,张女士的病情总算平稳下来。

更令人遗憾的是,多科室会诊后认为,张女士应该终身避孕,禁止怀孕,否则心脏无法承受。

心电图异常,一定要引起重视

专家告诉记者,心力衰竭是心血管疾病发展到晚期出现的一种临床综合征。有的孕妇比如李女士,从来没有心血管和心力衰竭的病史,但怀孕后突发疾病。目前原因机制还不是太清楚。还有一种就是张

女士这样的情况,怀孕前就有心力衰竭或潜在的心功能不全,比如扩张型心肌病、高血压性心脏病、风湿性心脏病或先天性心脏病导致心功能不全的妇女,怀孕后因血容量的增加而使心力衰竭病情加重。

江苏省妇幼保健院妇女儿童心脏中心副主任医师刘燕介绍,无论哪一种心力衰竭,只要是在孕期发生,就会加大心脏负荷,导致

危险出现。

由于正常妊娠时也会出现一些症状,比如乏力、气短、下肢水肿,往往容易和围生期心肌病、心力衰竭的一些症状混淆,认为是正常妊娠常见的表现,导致诊断和治疗的延误。

专家提醒,首先做好相关检查,比如心电图。一旦出现心电图异常情况,一定要引起重视。

幼师老师写小说 获国际儿童文学奖

快讯(通讯员 万旭 记者 黄艳)现代快报记者从南京幼儿高等师范学校获悉,近日,学校老师顾杼创作的儿童小说《圈》,获得2015陈伯吹国际儿童文学奖。

2015陈伯吹国际儿童文学奖评奖汇集了中、美、英、德、法、意大利、西班牙、巴西等10多个国家和地区近50家出版机构的近百种图书、作品,可以说代表了近年来国际儿童文学创作的最高成就。经过初评、复评和终评的层层筛选,南京幼儿高等师范学校顾杼创作的儿童小说《圈》,受到了国内外儿童文学专家、评委的广泛认可,获得本年度单篇作品奖。

据悉,南京幼儿高等师范学校学前教育专业办学已近40年,儿童文学是该专业的一门市级优秀精品课程。教研组共有五位老师,他们有扎实的专业基础理论,教研组参与编写的《幼儿园教师与儿童文学活动》《学前教育专业教师口语》《幼儿文学》教材,受到好评。

教学中,老师还注重培养学生的创编能力,通过开展儿童文学作品创编比赛、童话剧表演、朗诵及表演自我创作的儿歌和儿童诗等活动,提高学生的综合能力,为以后从事幼儿教育打下良好的基础。

气温骤降,心梗心衰病人多三成

快讯(实习生 蔡铭越 记者 刘峻)昨天,现代快报记者从南京鼓楼医院获悉,由于气温骤降,医院收治的心肌梗死、心力衰竭病人,比平常多了三成,心内科174张病床已经全部住满。

专家介绍,最需要重视的就是预防感冒诱发心衰。当呼吸系统因为感冒、细菌感染导致功能减退的时候,心脏系统压力就会增大,从而出现心脏衰竭。另外,心衰跟季节关系明显。因为气温下降,末梢血管收缩,心脏负担加重,使得脏器供血不足症状更明显。如果抵抗力差,气温

骤降时容易并发呼吸道感染,加重心脏负担,导致心衰症状加重。所以,冬季出现感冒后要立即对症治疗,治疗一段时间后若没有好转,必须及时到医院检查。

专家说,预防心衰的重点就是认识心衰,规范诊疗。比如,积极治疗高血压、糖尿病、冠心病、高脂血症等容易引起心衰的基础疾病;使用的药物要在医师指导下进行调整。此外,中老年人晨练并非越早越好,冬季日出前温度较低,晨练可以适当推迟,在上午10点左右为宜。

微信银行再升级,紫金农商银行领跑移动金融新时代

近日,为方便广大用户,紫金农商银行微信银行又一次进行了功能升级,据了解,此次升级为广大用户带来了更多便利,不仅能轻松实现微信在线理财,还优化了很多便民服务,用户不仅能在线预约挂号,还能实现在线买电影票、预约旅游等功能。

以往,购买理财产品都要去营业厅,此次升级以后,你只要打开该行的微信银行界面,点击“我的银行”→“我的理财”,就可以进入购买理财产品的界面。用户可以很便捷地购买紫金农商银行正在发售的理财产品,还可以查询账户中的理财产

品,随时了解收益情况。

此外,紫金农商银行为广大用户带来了多样化的生活服务,据了解,此次升级开发了很多与生活息息相关的功能。比如,当你打算求医问药的时候,其微信银行的“预约挂号”服务可以提供线上的专家咨询、结果查询、预约挂号的一揽子服务,为你的身体健康保驾护航。当你想看电影却不知道看什么的时候,“电影院线”功能可以提供从电影介绍到一键购票的全方位服务。需要外出的时候,该行与滴滴打车等单位合作推出的“打车代驾”服务也能帮你“hold住”一切场面。甚至,当你要去游山玩水时,“农家休闲”功能可以帮你一键预订农家院,再不为找不到游玩的地方发愁了。

相信很多人在办贷款的时候都很抓狂,各种资料审核让人崩溃。但以后再也不用受此煎熬了,据了解,此次升级可以帮您实现在线贷款,不用再为找营业厅而抓狂。你只需在微信银行里点击“我的账户”→“我的贷款”,就可以在线轻松申请贷款,赶紧来试试吧。

(郭雪红 龚亮)



国美29周年生日趴 陪你过“暖冬”

11月27日至12月6日,为庆祝国美集团29周年,南京国美特别推出“奔三之前,放肆一把”生日趴,启动了力度堪比“双11”的29周年庆生大促,家电爆款应有尽有,就等你来狂欢。

受寒潮影响,南京终于迎来了初雪,冷空气侵袭,气温骤降。据南京国美相关负责人介绍,所有的暖器家电已上架到位,美的、先锋、艾美特等品牌的60余款产品可供消费者选择,电暖器、油汀、红外取暖器等种类繁多,消费者可以现场咨询工作人员,选择最适合自己使用的电暖器,此次29周年生日趴,电暖器将采用直降、返积分的方式让利消费者。空调方面,格力、TCL、美的等品牌都有不同程度

的折扣,让消费者获利。29周年生日趴,南京国美备足货源,让消费者过个“暖冬”,不用感受寒意的侵袭。

据悉,国美已联合400多家家电厂商共同举办此次29周年生日趴,同时还推出了一系列备受关注的产品,诸多微软Surface4系列、苹果iPad Pro等新品都将于本次活动中在南京国美门店亮相。

特别值得一提的是,为回馈消费者29年的支持和厚爱,国美已经发出29万张代金券,每张50元,11月20日一经发出就被抢空。消费者可在周年庆活动期间,凭借该电子券去南京国美任意门店使用,没有任何使用条件限制。

大源WPC浴室地板

★大源WPC浴室地板专为浴室设计,有着极佳的防滑性能。
★WPC生态环保材料,木质感强,具有防潮、防水、耐腐蚀的特性。
★导热性能极低(导热系数λ=0.014W/m·K),因此冬季裸脚站在地板上也可以舒适而温暖。
★特有毛发阻挡收集设计,清扫简单,无需每日清理。
★尺寸为10cm*10cm,可满足不同尺寸浴室的铺设要求,DIY安装,简单便捷。

大源WPC浴室地板——用心呵护您和家人,安全、舒适、温暖是我们共同的心愿!
冷冻天给婴幼儿洗澡是件麻烦事,浴室地面冰冷不说,天生好动的孩子还容易滑倒摔伤。大源WPC浴室地板专为儿童、孕妇、老年人的浴室设计,防滑舒适,是您浴室里的不二之选。

南京市经销地址:
南京市中和桥1号石林家居广场负一楼F058
南京市板桥弘阳装饰城B9 4幢421室
南京市光华门五洲家居地板厅东区2号
南京市江东门金盛国际家居负一楼C区12号

经销商火热招募中!

